



## 互动平台

1 在线提问

2 查看问题

## 下载专区

MORE

中国毒理学会专业委员会换届改选表格



## 友情链接



当前浏览位置：首页 >> 新闻中心

### 中国毒理学会临床毒理专业委员会临床合理用药

【日期：2014-4-2 发布：中国毒理学会】

2014年3月22-23日，中国毒理学会临床毒理专业委员会和解放军总医院质疏松与糖尿病新进展学习班暨中国毒理学会临床毒理专业委员会临床合理用药的整体防治水平，促进军内外相关专业的学术交流。来自全国各地的地务人员、驻京部队保健系统的专业人员和从事药品安全性监测作为最常见的慢性非传染性流行病，骨质疏松和糖尿病都具有“四高一率、高死亡率和低生活质量，严重危害着人类健康。骨质疏松和糖尿病都治疗效果不尽人意。为解决这一难题，需要各相关学科加强交流，协力攻关。为骨科、放射科、检验科、药品不良反应监测等多学科的新老专家、学者，匡性疾病，分别从多层次、多角度、多专业详细讲授了相关知识和最新进展。论文汇编，吸引着与会代表认真学习，许多人不停地记着、拍着照片。两天不少来宾已经是年会的常客了，每次必到。

临床毒理专委会的主任委员曹立亚主持了开幕式，并和副主委杜晓曦作的委员、青年委员和会员应邀作了大会报告，包括协和医院的夏维波教授、育副主任医师、国家不良反应中心的王丹副主任药师等。

